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Tipo de sesión: EXTRAORDINARIA

Alcalde:t^,Laflos
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Ltt
Acta Nü07/24

Rosario Luqo

l. Suárez, 20 de lYarzo de 2024.-

Hora de

Hora de finalización: 16:00

Concejales SuPlentes:

Daniela Ruzzo (FA)

Partic¡pantes

orden del día:
1) Informes Sr. Alcalde.
2) Solicitud de vecinos de la planta urbana.
aj solicitrd de Aparcería "Los Aparceros" de Joaquín Suárez'
4) Solicitud de permiso Sr. Franco Rodríguez Med¡na.
5j Autorización de gastos FIGM- Proyecto "Consolidación en planta urbana" del POA 2024'

6) Informes y propuesta Sra. Concejala Rosario Lugo.

Desarrollo:
1)-El Sr. Alcalde procedió a brindar los siguientes informes:
-El día 15 de marzo retornó a sus func¡onls lueqo de la licenc¡a reglamentar¡a, realizando

recorr¡da junto a la sra. concejala nosario Lugo (quien realizó Ia subrogac¡ón), a efectos de

relevar la situación general del territorio debiáo a las lluvias registradas. Se constató un

deterioro general a n¡vel de calles, en algunos tramos si bien se registraron daños, no fueron

de gran m-agnitud debido a las tareas previas que se han ido realizando por parte de la D'G o 
'

con recarga de balasto y Áantenimienio. La Dirección ha ido trabajando en la med¡da de lo

posible, cuando et clima lo perm¡te, debido a las lluvias recurrentei se complej¡za la ejecución

de tareas. por otra purt", ,L han vónido solucionando reclamos de alumbrado público,

registrados por vec¡nos a raíz de las tormentas.
También se están atend¡endo situac¡ones con la cuadrilla de podas, de árboles y ramas caídos

sobre el tendido eléctrico. Todas las tareas son coord¡nadas por el CECOED y el lYunicipio'

Afortunadamente no se han registrado personas ¡nundadas y evacuadas por el momento

-Como todos los años al inicio áe clases se realizó corte de pasto y limpieza en las instituciones

educativas de todo el territorio. Como siempre valora el trabajo del Municipio, a través de la

cuadrilla Municipal, para lograr este objetivo que permite el lnic¡o de clases en condiciones

para los alumnos, y atiendJla preocupáción de las Direcciones de los d¡stintos centros por no

poder contar con éste recurso
-El Sr. Alcalde solicitó la ói"r"n.iu en sesión del Concejo del D¡rector General de.Tránsito, Sr'

Alejandro Alberro para tiatar diferentes temas referidos a dicha Dirección. Se está a la espera

de la confirmación de la fecha para la visita'
-Se recibió agradecimiento 

"nrludo 
desde el club de Niños "Los Girasoles" de camino Andaluz'

/.\ Reo6.la rooa v el calzado donado por el Mun¡cipio. Destacando el apoyo en esta época de lluvias,
,-, "Háí?ol"""i ;;;;; más la situación de atgunos niños que están en contextos de

lntend¡¡laeehitd€4¡€Og radec¡e nd o además el apoyo constante dei Municipio con la institución'

( FA)

Concejales Titulares:

lorge Bacclno (FA)

Nombre de qu¡en pres¡de: Ca rlos Na lerio (FA)

Tomás Berreto 370
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-se recibió sol¡cltud de visita a ses¡ón del concejo lYunicipal por parte de vecinos referentes de

Villa Montero, por lo que se agendó la vis¡ta para el próximo miércoles 03/04'
2)-Se recibió iarpeta con fotós y firmas de veclnos por situación que los aqueja en horas de la

tárdecita/noche a lo largo de Bvar Artigas y la planta urbana, donde se registran

siste mática mente picadás dá motos, y-pr"Á"n.iu de vehículos que ocasionan ru¡dos molestos

con caños de escape y música a alto volumen'
En atención a lo denunciado por Ios vecinos, se resolvió incorporar éste tema al listado de

temas que se abordarán cuando se reciba vis¡ta en sesión del Concejo del Sr' Alejandro

Alberro, Director General de Tránsito y Transporte de la I C'

3)Se récibió carta enviada por el Sr. éustavo Estevez, presidente de la Aparcería "Los

Aparceros,,de nuestra locatidad, med¡ante la cual se informó sobre las actividades que vienen

desarrollando, y sollcitaron una'reun¡ón con motivo del 742" aniversario de nuestra ciudad, ya

que desean pulti.ipat. de las act¡vidades a realizarse durante el mes de octubre'

Tratado el tema, se resolvió invitar a representantes de la aparcería a sesión del Concejo'

4)-Se recibió sol¡citud Oe peim¡so env¡áda por el Sr. Franco Rodríguez Medina, para instalación

de un local de comidas frente al portón de acceso No1 de Ia colonia Berro, a instalarse sobre la

vía pública, el cual func¡onaría de lunes a lunes en el horario de 07 a 20'

Tratádo el tema, se resolvió solicitar más información al sol¡c¡tante, acerca de la estructura a

instalar en el espacio, y documentación requerida (carné de salud y manipulación de

alimentos) a efectos de retomar el tema.
5)-En el marco del proyecto "Consot¡dación en planta urbana", del POA 2Q24' y en atención a

la ejecución de la obra en nUestro territorio, Según Licitación abreviada Nozo2l/76,
susianciada en Expediente NoN"2023-81-1060-00083; se emitió autorización de gastos

referente a la cuota parte que le corresponde a nuestro Mun¡cipio, por ¡a contratación de la

empresa CVC, por un monto de $U19'531.855, con IVA, ajustes paramétricos y leyes SoCiales

incluidos.
6)-La Sra. Concejala Rosario Lugo agradeció al personal administrativo y de cuadrilla del

f4unicipio, por el apoyo y la predispoéición al trabajo durante el período de subrogación que

realizó como Alcaldesa.
Además agradeció al Sr. Maur¡cio Rapett¡, lefe de la Reglonal 6 de la D.G.O',.por el apoyo y

trabajo reállzado en el territorio en base a los recursos que hay d¡spon¡bles, los cuales son

escasos. Destacó los trabajos previos a Ias lluvias que se han venido real¡zando, los cuales

determ¡naron que no se l-"gitt."n situaciones complejas con pluviales, que antes sí se daban

en algunos barrios de Camino del Andaluz.
Además informó sobre s¡tuación registrada con UTE, donde se constató la real¡zación de tareas

i; á;;"t en el ornato público por piu 
't" d"l ente, dejando los restos vegetales generados en la

vía pública, ocasionanáo la obitruición de cunetas y una cañada Al momento de constatar la

situación se comunicó con la Ofic¡na de Suárez, donde se le informó que remediarían la

situa ción de inmedtato.
Por lo que consultó al Sr. Alcalde i¡ se había solucionado el tema, a lo que el Sr' Alcalde

informó que a Ia fecha siguen los restos de podas en la vía pública. Antesde hacer uso de su

licencia reglamentaria reéibió reclamos de los vec¡nos, por ramas que habían dejado en el

lugar luegó de una poda realizada por una cuadrilla de UTE, como medida urgente se mandó a

.etirar parte de las ramas y el resto se quitó de las cunetas con la Cuadrilla del Municipio.

UTE de'be saber que no esiá permitido tirar podas en la vía pública (Ley 19.120), las empresas

contratadas para dichos trabajos deben ret¡rar los restos de podas'
por otra parte, la Sra. Conce¡ála informó que durante la subrogación se realizaron entregas de

contenedores a vec¡nos refeientes de las plazas Amanda y La Rinconada, para instalar en

d ichos espacios.
La Cuadrilla Municipal realizó tareas de corte de pasto para el mantenimiento del exterior de

todas las ¡nstituc¡ones educativas, brindando un apoyo muy ¡mportante por el Municipio en

atención al ¡nicio de clases.
Además la Sr€. Concejala inforr,ñó que está en funcionamiento la extensión del recorrido de la

(*) sugffid124 de Rutas dei t',lorte, la cual ahora llega hasta Vifla IYar¡ana, gest¡óh realizada de
' ' iór.á conjunta entre el tyunicipio, la comisión Especial del Andaluz y vecinos.
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La Sra. Concejala propuso que se pinte el local del Centro de barrio' cons¡derando el deterioro

que presenta en la fachada exterior'

Votación:
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Tema 3

Tema 4

tema )
Tema 6

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmativa

af¡rmat¡va

3en3
3en3
3en3
3en3
3en3

Resoluc¡ones:

Tema O5) Resolución Noo34/24

La presente Acta que ocupa los folios 020, 02!, y o22, se lee, otorga y firma en

Joaquín Suárez, el día 05 de abril de 2024 -
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